

Кулеш против Глискова? В рядах ЛДПР неспокойно

Красноярская ЛДПР продолжает свое «черное дело» – партийные юристы и политтехнологи массово подают заявления в суды с требованием о снятии конкурентов с муниципальных выборов, которые пройдут 13 сентября в различных районах и городах Красноярского края.

Глисков разбушевался: ЛДПР устраняет соперников на выборах через суд

Очередной целью для юридически подкованных ЛДПРовцев стал закрытый город Железнодорожный, где в единый день голосования состоятся выборы в местный городской Совет. «Желто-синие» завалили исками все конкурирующие партии, за одним исключением – к партии власти либералы претензий почему-то не имеют. Под раздачу попали: «Зеленые», «Яблоко», «Справедливая Россия», исконные коммунисты в виде КПРФ и их клон-спойлер «Коммунистическая партия коммунисты России».

В результате, партию «Яблоко» стараниями ЛДПР и по решению суда уже сняли с выборов, СП и КПРФ удалось отстоять свое право числиться в избирательном списке. Столь агрессивная тактика предвыборной борьбы возмутила не только представителей вышеназванных партий, но и лиц, вмешательство которых выглядит крайне неожиданно.

– Цель – расчистить поле от конкурентов. Такими методами «желто-синим» приходится пользоваться, поскольку народный рейтинг партии упал и в целом по стране после слива Хабаровска, и конкретно в Железнодорожном после того, как Алексей Викторович заявил о том, что их дороги с ЛДПР расходятся...

... Немногие знают, что и в документах, поданных ЛДПР, был юридический изъян, который мог привести к их снятию с выборов. Но сроки подачи иска в суд по этому вопросу истекли – а сама ЛДПР предусмотрительно запрыгнула в последний вагон.

Таким образом, глисковцы успели подать иски, зацепившись за неправильные закорючки в документах оппонентов, а их оппоненты – уже нет, – делится информацией телеграм-канал «Команда Кулеша».

Необходимое пояснение – локальный (менее 200 подписчиков) телеграм-канал «Команда Кулеша» является, цитата: «информационным каналом единомышленников депутата Законодательного собрания Красноярского края Кулеша А.В.». Это тот самый Алексей Викторович из приведенного поста, у которого «разошлись дороги с ЛДПР».

Стоит отметить, что Алексей Кулеш тесно связан с Железнодорожным – более десяти лет (2005-2016 года) он был депутатом местного Горсовета. На региональный уровень он вышел как раз в 2016 году, когда, выступив под желто-синим флагом, он избрался в краевой парламент по Железнодорожному одномандатному избирательному округу № 8. В Заксобрании Кулеш занимает высокую должность заместителя председателя парламента и является членом фракции ЛДПР. Одним словом, до последнего времени Алексей Кулеш был персоной весьма значимой и влиятельной для местных «соколов Жириновского» – как в локальных масштабах города Железнодорожного, так и в целом Красноярского края.

Однако, судя по всему, в скором времени Алексей Кулеш официально покинет желто-синие ряды, так как «разошедшиеся дороги» в конечном итоге привели к открытой конфронтации с партией. Интересно лишь одно – как быстро отреагирует руководство региональной ячейки ЛДПР на неприкрытый демарш одного из партийных лидеров?



Депутаты Заксобрания
Красноярского края
Алексей Кулеш и
Александр Глисков

В контексте:

Напомним, что коллега Алексея Кулеша по парламентской фракции Александр Глисков является партийным куратором ЛДПР на грядущих сентябрьских выборах, то есть именно он является идейным вдохновителем тактики массового юридического убийства конкурентов посредством обращения в местные суды. Особое внимание партийный куратор уделяет ачинской территории, где пройдут не только выборы в местные органы власти, но и состоятся довыборы в Законодательное Собрание.

Под присмотром Глискова: кандидат от ЛДПР штурмует Ачинск

В целом, партийное кураторство является для Глискова своеобразным экзаменом на следующий год, когда состоятся выборы нового созыва Заксобрания Красноярского края. Кроме того, в случае успешной муниципальной кампании 2020 года, вполне возможно, что политические амбиции Александра Глискова не ограничатся региональным парламентом, а распространятся и на выборы в Госдуму.

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 30619 28.08.2020, 16:34
👍 1294

URL: <https://babr24.com/?ADE=204321> Bytes: 4354 / 4115 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте

- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1502** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)